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Βουλή: Kαταδίκασε ομόφωνα την εθνοκάθαρση 
των Κούρδων
/ Γενικά Θέματα

Η Ολομέλεια με ψήφισμα καταδίκασε την εθνοκάθαρση των Κούρδων από την 
Τουρκία

Η Ολομέλεια της Βουλής ενέκρινε ομόφωνα ψήφισμα που κατέθεσε η ΕΔΕΚ για την 
εθνοκάθαρση που επιχειρεί η Τουρκία σε βάρος των κουρδικών και άλλων 
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πληθυσμών, καταδικάζει τις τουρκικές ενέργειες και εκφράζει υποστήριξη στον 
κουρδικό αγώνα

Καλεί σε συμπαράσταση προς τον κουρδικό λαό, στον τερματισμό της συνωμοσίας 
της σιωπής σε διεθνές και ευρωπαϊκό επίπεδο και καταγγέλλει τη συγκάλυψη κα 
αποσιώπηση των τουρκικών εγκλημάτων στο τουρκοκρατούμενο Κουρδιστάν, στο 
Αφρίν και τη Ροζαβά εναντίον Κούρδων και των άλλων λαών της περιοχής.

Με το ψήφισμα επιβεβαιώνεται η αλληλεγγύη προς τον χειμαζόμενο κουρδικό λαό 
που διεκδικεί τα νόμιμα δικαιώματα του και καταδικάζεται η δίωξη που ασκεί η 
Τουρκία επί των πολιτικών στελεχών του Εργατικού Κόμματος του Κουρδιστάν 
(PKK) και του κόμματος Δημοκρατικού Κόμματος Ένωσης (PYD).

Επίσης καταδικάζει τη συμπερίληψη του PKK στον κατάλογο των τρομοκρατικών 
οργανώσεων της ΕΕ που ταυτίζει τον αγώνα για ελευθερία με την τροπολογία.

Περαιτέρω με το ψήφισμα διαπιστώνει ότι υπάρχουν κράτη – μέλη της ΕΕ που 
υποκύπτουν σε αξιώσεις του τουρκικού κράτους για έκδοση Κούρδων που 
αγωνίζονται σε πολιτικό επίπεδο για τα δικαιώματα του κουρδικού λαού όπως το 
αίτημα των γερμανικών αρχών για έκδοση Τσερκέζ Κορκμάζ στη Γερμανία και 
εκφράζει αμέριστη συμπαράσταση της στον Κορκμάζ.

Ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του ΔΗΣΥ Νίκος Τορναρίτης εξέφρασε την άποψη 
ότι το ψήφισμα μετά την απόφαση του δικαστηρίου δεν είχε νόημα και ότι μπορεί 
το κάθε κόμμα να κάνει την τοποθέτηση του με δήλωση ή και ανακοίνωση.

Από την άλλη  ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του ΑΚΕΛ Γιώργος Λουκαϊδης είπε 
πως με το ψήφισμα η Βουλή θα στείλει ένα σωστό μήνυμα για στήριξη στον αγώνα 
του κουρδικού λαού.

Το ψήφισμα εγκρίθηκε ομόφωνα.
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